
ДЕКОРАТИВНАЯ ШТУКАТУРКА
Clavel, Spiver, МАКСДЕКОР, Colorificio Sammarinese, VINCENT,  Arreghini, 
Mix-Décor, Каталоги покрытий смотрите  
по ссылке: http://yadi.sk/d/c8g_VM4DCbWhy
Подбор и профессиональное нанесение.
На сегодняшний день декоративная штукатурка  по-прежнему герой отрасли на национальном и международном уровне, потому что идет со временем вперед, угадывает тенденции, в соответствии с предпочтениями и потребностями клиентов.
МАКСДЕКОР
Жемчужина востока (Максдекор) -Декоративное покрытие для создания переливающихся эффектов – «мокрый шелк», «перламутровые раковины», «жемчужные нити» и др.  Дает возможности для неограниченной фантазии дизайнера и мастера.  Применяется для отделки стен, потолков, арок, колонн и других элементов интерьера в жилых, административных, лечебных и общественных зданиях. (материал 550р за м.кв.; работа 550 р);
Фреска (Максдекор)- декоративное покрытие Фреска подходит, как для внутренней отделки, так и для фасадов, помещений с температурными перепадами, неотапливаемых балконов, помещений с повышенной влажностью, она не трескается, не откалывается. Можно на стенах создавать барельефы любой сложности (фактуру коры дерева, ветвей, стиль Шалле (эффект мазанки украинской хаты), эффекты старых камней и скал и т.д). В состав этого покрытия входят волокна,  которые имеют способность растягиваться, поэтому под Фреску не обязательно наклеивать строительный флизелин, как под все другие покрытия. Фреска, как сама стена, под ней основание стены может пойти мелкими трещинами, а она останется невредимой.  Фреска - антивандальное покрытие, которое обладает защитными свойствами от когтей животных.
Стоимость материала составляет примерно 500-650 р за м.кв.; работа 550 р в зависимости от расхода на квадратный метр. Обычный минимальный расход 1,3 кг на м. кв. В основном расход варьируется от 1,5-3 кг на м.кв.

Покрытие можно колеровать как в массе, но в основном используется Фреска неколерованная. Просто сверху наносится лессирующий влагозащитный слой (краски, геля, лака, воска) любого цвета по каталогам.
Фреска наносится по этой же технологии, как показано нанесение другого фактурного покрытия по этой ссылке

http://www.youtube.com/watch?v=WZ71P9dvdYA
Decora de Lux (Spiver) -Хроматические световые и теневые  эффекты с перламутровым оттенком - (материал 400р за м.кв.; работа 480 р);
Decora  (Spiver) -Хроматические световые и теневые  эффекты с белыми хлопьями;

(материал 370р за м.кв.; работа 480 р);
Сaravaggio (Spiver) - Бархатистое  покрытие с эффектом «велюра» и легким ароматом розового масла ( материал 550р за м.кв.; работа 550 р);
GEM sensation perla (Arreghini)-Металлизированное покрытие с эффектом "шелка"
(материал 500р за м.кв.; работа 550 р);
Tango (Colorificio Sammarinese)-Ощущение и внешний вид элегантного бархата                  (материал 450-600р за м.кв.; работа 550 р.);
Clubbin (Colorificio Sammarinese) Металлизированное покрытие  с цветным стеклярусом и бархатистым микропеском (материал 370р за м.кв.; работа 480 р);
Tacto soft white (Spiver) -Матовое, подёрнутое «вуалью» материал 550р за м.кв.; работа 550 р);
Samba (Colorificio Sammarinese)-Матовое, подёрнутое «вуалью» (материал 300р за м.кв.; работа 480 р);
Jazz (Colorificio Sammarinese)-Фактурное покрытие под старину,создает ощущение тепла и мягкости (материал 450р за м.кв.; работа 500 р);
Travertino (Spiver)-Аристократический эффект итальянского мрамора (материал 550р за м.кв.; работа 600-700 р);
Stucco veneziano (Spiver)-Акриловая венецианская щтукатурка (материал 450р за м.кв.; работа 700 р);
Sabbia Elegence (Spiver)- Фактурная краска с изящными переливами и лёгкой текстурой с "бархатисто-песчаным" эффектом -(материал 450р за м.кв.; работа 480 р);
и др…
Сlavel 

Официальный сайт Сlavel
 http://www.clavel.ru/
Декоративная штукатурка – это вечное, а также самое современное декоративное покрытие стен. Наносимая на любую поверхность штукатурка вмиг преображает помещение, подобное декоративное покрытие визуализирует или подчеркивает дизайнерскую идею необходимым фоном, оттеняя остальные стильные аксессуары.
-Loft Beton - эффект "под бетон" - (материал 400р за м.кв.; работа 500 р)
-Intuel - эффект старинных стен ручной работы - (материал 250р за м.кв.; работа 500 р)
-Bousillage - имитация древнего материала саман (глина с добавками) - (материал 400-1000р за м.кв.; работа 550 р). Обладает звукопоглощающими свойствами.

-Mystique - имитация фактуры камня или кожи крупных животных или камня- (материал 500р за м.кв.; работа 550 р )
-Travertino - имитация текстуры камня травертин - (материал 550-700 р за м.кв.; работа 550 р)
-Safari - имитация кожи крупных рептилий - (материал + работа 2000р за м.кв.)
-Glamour - имитация парчовых тканей - (материал 550р за м.кв.; работа 550 р)
-Arabesco - эффект мокрого шелка - (материал 550р за м.кв.; работа 550 р)
-Tintoflex - эффект мозаичных стен, мультиколорное покрытие - (материал 160-180р за м.кв.; работа 350-450 р)
-Tintoflox - флоковое, чипсовое покрытие- (материал 250-300р за м.кв.; работа 450 р за м.кв ) и др…
Colorificio Sammarinese 
Компания Colorificio Sammarinese была основана в 1944 году, в городе Сан-Марино. Спустя немного времени, компания Colorificio Sammarinese стала ориентиром для других производителей, как декоративной краски, так и для строительной промышленности.
Мировой лидер в производстве лакокрасочной продукции, является производителем красок для трасс FORMULA-1 и MOTO GP, опыт работы с1944 года, качество высочайшее.
Tango - интерьерное декоративное покрытие на базе металлизированных пигментов. Гладкая, матовая поверхность создает ощущение и внешний вид элегантного бархата. Теплые объятия, которого напоминают ритмы и движения знаменитой аргентинской музыки. Tango представляет максимальную свободу креативности мастера-декоратора, который хочет создать инновационную и уникальную поверхность.
Танго – слегка металлизированная краска на водной основе, обеспечивающая элегантный декоративный эффект бархатистости. В ее составе имеются особые пигменты, которые при нанесении создают нежную хроматическую картину.  
Общие характеристики:
Акриловая краска на водной основе с низким содержанием летучих органических соединений, предназначенная для отделки интерьеров и характеризующаяся:
легкостью нанесения;
отличной стойкостью к ударам и шелушению;
устойчивостью к мокрой уборке.
(материал 450-600р за м.кв.; работа 550 р.);
Riff – отделочное покрытие, полученное из смеси слюдистого оксида железа, акриловых смол и полуукрывистых пигментов. Наносимое тонким слоем на должным образом обработанную поверхность, оно создает великолепный эффект «старины», что позволяет обеспечивать приятную качественную отделку в любых помещениях.
Riff - акриловое покрытие на водной основе с малым содержанием летучих органических соединений, предназначенное для внутренних работ и характеризующееся следующими свойствами: 
Простотой нанесения;
Отличной покрывающей способностью; 
Качественной эстетикой покрытия. 
(материал 450р за м.кв.; работа 550 р.);
Clubbin - применяется для придания поверхности эффекта инкрустации бриллиантами и драгоценными камнями. Благодаря содержанию специальных пигментов, рустованного и обработанного песком стекляруса, с элегантным цветовым эффектом золота, серебра и блеска, которые вместе создают особую игру света.
(материал 370р за м.кв.; работа 480 р.) и др.
.
